

22 сентября, воскресенье

<http://hobo44.wordpress.com/>

38 неделя 2019

«...идите, научите все народы...» (Матф.28:19)

Прославление в благовествовании

«Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам» (Иоанна 16,14)

Давайте применим этот пробный камень сначала к служению благовествования. Есть определенный сорт братьев, которые стремятся, прежде всего, прославлять определенные переживания. Если ты пережил такие-то и такие-то чувства, то ты заслужил самой высокой похвалы. Но если Бог вел тебя иным образом, иным путем, то, по мнению этих братьев, ты совершенно не знаешь, что значит живое христианство. Они считают, что познали все тайны неба, подобно папе римскому, и в своих маленьких областях они не менее непогрешимы, чем он. Некоторые из этих братьев, возможно, прошли через сложный опыт; они жили в больших грехах и были неверны своему Господу. Свой опыт, свои переживания они выставляют в качестве модели и говорят, что мы – не христиане, если не пережили то же самое. Я не хочу возражать против христианских переживаний, напротив, я считаю переживания очень важными. Но это переживание должно быть от Господа Иисуса. Если через благовествование не прославляется Христос, то я сомневаюсь, что оно – от Духа Святого.

Помните, дорогие братья, что мы будем прокляты, если будем постоянно проповедовать "мораль" и утверждать, что можем спастись, только делая то-то и то-то. Вам следует немедленно покинуть такую синагогу, потому что там, где возвышаются дела плоти, а не дело, совершенное Христом, где дела, воля, молитвы и чувства человека ставятся на место крови и праведности нашего Господа Иисуса, там не действует Святой Дух. Лежа при смерти, мы будем с большой печалью вспоминать каждое слово, с которым мы прославляли секту или возвысили какое-либо таинство, умалив этим Господа.

Ч.Г.Сперджен "Малые проповеди"

Библия за год: Деяния 3, Екклесиаст 5-7

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ИИСУС! ТВОЕ ИМЯ ВЫШЕ

Иисус! Твое имя выше
Горных пиков и всех имен!
Лишь Тобою вселенная дышит,
Как цветок, что весной рожден.

Преклонить пред Тобою колени
За великое счастье чту!
Повергаю свои волнения,
Доверяю свою мечту:

Я хочу... я прошу, мой Боже,
Чтоб для тысяч и тысяч людей
Твое имя стало дороже
Всех сокровищ и жизни всей!

За Твое драгоценное Слово
Я одет в арестантский бушлат.
Но в краю отдаленном, суровом
О Тебе благовествовать рад!

Светит ласково солнце весеннее,
Озаряя темницу мою...
Скоро я воспою Воскресение
С миллионами душ в раю!

Георгий Винс

<http://www.blagovestnik.org/books/00430/db/v6411254.html>

Будь полностью посвященным

«Да и все почитаю тщетно ради превосходства познания Христа Иисуса...» (Фил.3:8)

Приходилось ли тебе слышать о «Миссионерах без обратного билета»? Они брали билет на миссионерские поля только в одну сторону, и вместо того, чтобы упаковывать чемоданы, они упаковывали то что имели в гроб, зная, что они никогда не вернуться домой. Одним из них был У. Милн*. Он отправился на Новые Гебриды в южной части Тихого океана. Он знал, что охотники за головами замучили всех миссионеров, которые были там до него. Но он не боялся за свою жизнь, потому что уже умер для себя. Тридцать пять лет он жил среди них и служил им. Когда умер, племя похоронило его посреди деревни и написало на его надгробии: «Когда он пришел, здесь не было света. Когда он ушел, здесь не стало тьмы».

Нигде в Писании Бог не посылает нас в безопасные места, чтобы делать что-то легкое. Перед тем, как идти на крест, Иисус молился последней молитвой посвящения *«...не Моя воля, но Твоя да будет» (Лук.22:42)*. И сегодня Он просит тебя быть полностью посвященным Ему. Павел писал: *«Но что для меня было преимуществом, то ради Христа я почел тщетно. Да и все почитаю тщетно ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: для Него я от всего отказался, и все почитаю за сор, чтобы приобрести Христа... чтобы познать Его, и силу воскресения Его, и участие в страданиях Его, сообразуясь смерти Его» (Фил.3:7-10)*.

Именно тогда, когда ты готов соединиться с Христом в Его страданиях, ты можешь испытать силу Его Воскресения. Итак, слово для тебя сегодня такое: будь полностью посвященным.

* В 19 веке Милн присоединился к группе людей, известных как «Миссионеры без обратного билета» (one-way missionaries). Когда Милн готовился к служению, то не взял чемодан. Он упаковал все свои мирские вещи в гроб. Милн и другие миссионеры «только туда» покупали билеты только до места назначения, без обратного билета. Они предполагали остаток своей жизни полностью провести на миссии и умереть на служении.

<https://stevensawyer.wordpress.com/2015/07/27/one-way-missionary-to-cannibals/>

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Иоанн 16-17, Притчи 19-21

Сегодня поделись с кем-нибудь своей верой

«Приходит женщина из Самарии почерпнуть воды. Иисус говорит ей: дай Мне пить» (Иоан.4:7)

Однажды Иисус встретил женщину, которая пришла, чтобы почерпнуть воду из колодца. После пяти неудачных браков, ее вера в мужчин была нулевой – а ее самооценка была минус нулевой! Но после ее встречи с Христом, она пошла от колодца измененной коренным образом.

Если говорить о нашей вере, из её истории мы получаем три важных урока:

1) Иисус в каждом видит лучшее. *«А фарисеи и законники роптали, говоря: "Этот человек принимает грешников и ест с ними!"» (Лук.15:2 Современный перевод)*. И относительно женщины у колодца, они были правы. Она прошла через пять разводов и была притчей во языцех, потому что она жила еще с одним мужчиной. Но она была первым человеком, которому Иисус представил Себя как Мессию. Почему Он не сделал этого, когда призывал Своих учеников? Или когда совершил Свое первое чудо? Или когда говорил с Никодимом? Потому что Иисус измеряет тебя не по твоему прошлому, или по твоей родословной, но по твоему потенциалу.

2) Иисус изменяет тебя, тогда Он употребляет тебя, чтобы изменить других. Эта женщина была первым человеком, который проповедовал Евангелие в Самарии, *«И многие Самаряне из города того уверовали в Него по слову женщины...» (Иоан.4:39)*. Твою сокрушенность Бог может использовать для того, чтобы исцелить других.

3) Иисус не требует, чтобы ты что-то разъяснял о Нем, просто представь Его. Он говорит Сам за Себя. Библия говорит: *«И еще большее число уверовали по Его слову. А женщине той говорили: уже не по твоим речам веруем, ибо сами слышали и узнали, что Он истинно Спаситель мира, Христос» (Иоан.4:41,42)*.

Сегодня поделись своей верой с кем-нибудь.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Деяния 1-2, Екклесиаст 1-4

Построение настоящих отношений

«...Он решил показать, сколь беспредельна Его любовь» (Иоан.13:1 Современный перевод)

Люди каждый день долгие часы сидят в социальных сетях, потому что они одиноки. Конечно, нет ничего неправильного, если люди будут общаться один с другим таким образом. Действительно, социальные средства связи предлагают один из самых великих инструментов, какие когда-либо существовали, для того, чтобы принести в мир Благую весть. Но в день, когда так легко пренебречь настоящими отношениями, давайте вспомним, почему мы в первую очередь общаемся с другими людьми.

Один автор говорит: «Жизнь гораздо богаче, когда у нас есть друзья, с которыми мы делимся своими радостями и бедами... к сожалению, одиночество по-прежнему является серьезной проблемой и источником боли для многих. Но никому из нас не нужно смиряться перед одиночеством, оно "излечимо", если его не избежать».

Чтобы построить настоящие отношения недостаточно того, что мы выкладываем новости, отвечаем на сообщения или публикуем цитаты, заставляющие людей задуматься. На это требуется намного больше времени. Если мы действительно хотим строить крепкие отношения, нам неизбежно нужно научиться общаться один на один, лично. Так поступал Иисус. Большинство из Его публичных служений было направлено на то, чтобы излить Себя в двенадцать человек, которые, в свою очередь, пошли во Имя Его и излили себя в других. Библия говорит: «...И, любя тех, кто последовал за Ним в мире, Он решил показать, сколь беспредельна Его любовь». Псалмопевец разъясняет то, как сегодня люди чувствуют себя в глубине души: «... нет мне спасения, нет никого, кто заботился бы обо мне» (Пс.141:5 Современный перевод).

Если ты хочешь заботиться о нуждах людей, ты должен приблизиться к ним, и чтобы отношения были личные. Так поступал Иисус, а Он для тебя пример.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Иоанн 21, Притчи 29-31

Приведи их к Христу

«...если двое из вас согласятся..., будет им...» (Матф.18:19)

«И пришли к Нему с расслабленным, которого несли четверо; и, не имея возможности приблизиться к Нему за многолюдством, раскрыли кровлю [дома], где Он находился, и, прокопав ее, спустили постель, на которой лежал расслабленный. Иисус, видя веру их, говорит расслабленному: ...тебе говорю: встань, возьми постель твою и иди в дом твой» (Мар.2:3-11).

Из этой истории мы видим, что некоторые люди сами по себе не могут прийти к Иисусу, их состояние делает это невозможным. Обрати внимание на три важных элемента, отмеченных здесь.

1) Чтобы выполнить это, потребовалось четыре верующих человека.

Совместная духовная деятельность творит чудеса, поэтому находи молитвенных сотрудников, которые будут с тобой в проломе. Иисус сказал: «...если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного».

2) Они не дали толпе остановить их.

У толпы свои собственные планы. Некоторые были из любопытства, некоторые критиковали, а некоторые искренне искали истину. Для того, чтобы привести того, кого ты любишь к Иисусу, ты должен будешь преодолевать все, что стоит на пути, и всех, кто мешает.

3) Они «раскрыли кровлю [дома]».

Стой на Божьих обетованиях. Возвысь свой голос в молитве, «раскрой кровлю», если тебе нужно это сделать, но не сдавайся. Иисус не разрушил их надежд, и твоих не разрушит тоже. Тяжело поднимать груз другого человека, но, если ты делаешь свою часть этого задания, Бог будет исполнять свою.

Не поддавайся усталости и унынию.

Не останавливайся, пока не приведешь их к Иисусу.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Иоанн 18, Притчи 22-24

Принцип взаимности

«Он же, взглянув на него и испугавшись, сказал: что, Господи? [Ангел] отвечал ему: молитвы твои и милостыни твои пришли на память пред Богом» (Деян.10:4)

До этого времени Евангелие проповедовалось исключительно для иудеев. Но все это должно было измениться: *«Он в видении ясно видел около девятого часа дня Ангела Божия, который вошел к нему и сказал ему: Корнилий! Он же, взглянув на него и испугавшись, сказал: что, Господи? [Ангел] отвечал ему: молитвы твои и милостыни твои пришли на память пред Богом. Итак пошли людей в Иоппию и призови Симона, называемого Петром» (Деян.10:3-5).*

В результате своей щедрости и своих молитв, Корнилий стал первым язычником, который услышал Евангелие и был спасен. Как много он получил! Бог слышит добрые слова, которые ты говоришь другим людям, когда они страдают. Он видит твою жертвенность, когда ты едва можешь себе позволить ее. Делая то, что ты делаешь, ты прокладываешь путь для Бога, чтобы Он помог тебе. Бог сохраняет всё это, так что во время твоей нужды, у тебя будет тот, кто поможет тебе. Одна женщина молилась, чтобы начать бизнес по уходу за домашними животными, но не могла позволить себе рекламу. Поэтому она пошла в местный приют для животных и добровольно взялась ухаживать за животными, чтобы повысить свои шансы. Интересно, что чем больше она работала, тем больше людей узнавали о её собственном бизнесе, и у нее, в конечном итоге, стало больше клиентов, чем она могла принять.

Ты скажешь: «Означает ли это, что я должен помогать другим, чтобы Бог помог мне?» К счастью, нет! Божья любовь является безусловной. Но когда ты говоришь, что нет возможности давать, ты упускаешь возможность получать.

Принцип взаимности прост: когда ты щедр к другим, Бог обещает быть щедрым к тебе (см. 2 Коринф. 9:6-8).

<https://www.ucb.co.uk/read>

Политика открытых дверей

«После сего видения, тотчас мы положили отправиться в Македонию, заключая, что призывал нас Господь благовествовать там» (Деян.16:10)

Библия говорит: *«Пройдя через Фригию и Галатийскую страну, они не были допущены Духом Святым проповедывать слово в Азии. Дойдя до Мисии, предпринимали идти в Вифинию; но Дух не допустил их. Миновав же Мисию, сошли они в Троаду. И было ночью видение Павлу: предстал некий муж, Македонянин, прося его и говоря: приди в Македонию и помоги нам. После сего видения, тотчас мы положили отправиться в Македонию, заключая, что призывал нас Господь благовествовать там» (Деян.16:6-10).*

У Господа есть «политика открытых дверей».

Когда Он открывает дверь, ты должен пройти через нее. Заметь, однако, что, когда Бог удержал Павла от путешествия в Асию, то Павел не ходил без дела, спрашивая: «Почему, Господь?» Он продолжал двигаться вперед. Для Павла не было большой проблемой, когда он пытался что-то делать, и не получалось. Он верил, что тот дар, который он отдавал Богу, было его послушное сердце и его мобильность, а Божий дар для него был в том, что Бог всегда будет направлять его туда, где он должен находиться. То, что Бог предотвращает, – это такое же божественное руководство, как и то, что он позволяет.

В каждой двери, которая не открылась; в каждой возможности, которую ты не получил; и в каждом призыве, который не услышал, Бог так же руководил тобой, как и в том, что было.

Поэтому понимание того, что ты не можешь оставаться там, где находишься сейчас, может быть отправной точкой для Божьих руководств в твоей жизни.

И такое руководство часто начинаются с волнения и беспокойства в душе.

<https://www.ucb.co.uk/read>